

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/9995
S/11589

2 January 1975

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Двадцать девятая сессия
Пункт 109 повестки дня
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Тридцатый год

Письмо исполняющего обязанности Постоянного представителя
Израиля при Организации Объединенных Наций от 2 января
1975 года на имя Генерального секретаря

По поручению моего правительства и в дополнение к предыдущим письмам моего представительства имею честь вновь обратиться к Вам с просьбой обратить Ваше внимание на тот факт, что террористические организации ООП, которым правительство Ливана позволяет сохранять фактически автономный режим террора на ливанской земле, по-прежнему совершают нападения на Израиль с территории Ливана.

30 декабря 1974 года группа убийц в составе трех агентов ООП, проникших с территории Ливана, столкнулась с израильским патрулем вблизи деревни Зарит приблизительно в 19.30 по местному времени. Во время возникшей перестрелки три террориста были убиты. Они были вооружены штурмовыми автоматами типа "Калашников", и на их снаряжении стояла эмблема "Эс Сайка" - террористической организации, финансируемой и поддерживаемой правительством Сирии и принадлежащей к ООП. Также 30 декабря 1974 года приблизительно в 20.00 по местному времени в этом же районе с территории Ливана по израильскому патрулю велся огонь из стрелкового оружия и гранатометов.

1 января 1975 года в 17.30 по местному времени с территории Ливана был открыт огонь из стрелкового оружия и гранатометов по израильскому посту в районе Хар Дов. Также 1 января 1975 года приблизительно в 20.40 по местному времени с территории Ливана был открыт огонь из гранатометов и стрелкового оружия по патрулю сил обороны Израиля, находившемуся к северу от кибуца Ифтах.

20 декабря 1974 года на улице Бен-Йехуда в Иерусалиме взорвалась заложенная террористами ООП бомба, в результате чего было ранено 12 человек, двое из которых находятся в тяжелом состоянии.

22 декабря 1974 года вблизи церкви Святого Лазаря недалеко от Иерусалима была брошена граната в автобус, в котором находились иностранные паломники, посещавшие святые места. В результате взрыва гранаты была тяжело ранена 16-летняя девушка, которая находилась в автобусе, и ей пришлось ампутировать правую ногу.

ООП в Бейруте выступила с одобрением этих актов насилия. Как хорошо известно, именно в Бейруте расположены штаб-квартиры и другие базы террористических организаций и именно из Бейрута планируются эти террористические нападения и отдаются приказы об их совершении.

Как и в предыдущих случаях, сама ливанская пресса дает дополнительные сведения, которые подтверждают наличие в Ливане палестинских террористических баз, в том числе баз, находящихся в непосредственной близости от ливанско-израильской границы, а также сведения о передвижении находящихся там банд. Так, согласно сообщениям, опубликованным 20 декабря 1974 года бейрутскими газетами "Эль-Байрак" и "Эль-Хайят", некоторые из палестинских террористических банд покинули недавно район Хасбейя вблизи ливанско-израильской границы, где они находились ранее.

Также 20 декабря 1974 года газета "Эль-Хайят" сообщила из Бейрута, что делегация жителей Набатии обратилась к премьер-министру Ливана с просьбой перевести из центра Набатии учреждения террористов и особенно те из них, которые расположены вблизи школы, жилых кварталов и деловых центров.

В этих условиях Израиль принимает все необходимые меры для обеспечения безопасности своих граждан, жителей и приезжих от палестинских террористических нападений, которые исходят с территории Ливана.

Имею честь просить распространить настоящее письмо в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 109 повестки дня и Совета Безопасности.

Якоб ДОРОН
Исполняющий обязанности Постоянного
представителя Израиля при Организации
Объединенных Наций
